
     Ονομάζομαι Μωραΐτη Αδαμαντία και είμαι Ειδική Παιδαγωγός, 
Υποψήφια Διδάκτωρ Κλινικής Νευροψυχολογίας και Ερευνήτρια 
Ψυχολογίας και Γνωσιακής Νευροεπιστήμης. Την παρούσα στιγμή 
πραγματοποιώ το Διδακτορικό μου στον τομέα της Κλινικής 
Νευροψυχολογίας στη Β΄ Ψυχιατρική Κλινική της Ιατρικής Σχολής, του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, «Νοσοκομείο 
Αττικόν» και στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.  

     Αρχικά, φοίτησα στο τμήμα Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 
ΕΚΠΑ, μετά από συμμετοχή μου στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, λαμβάνοντας υποτροφία ως Πρώτη 
Αριστούχος Απόφοιτος του λυκείου μου με τον ανώτερο γενικό βαθμό πρόσβασης στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση. Έπειτα, ολοκλήρωσα τον μεταπτυχιακό τίτλο «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση ατόμων με 
προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου» από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο και το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, με βαθμό Άριστα, λαμβάνοντας υποτροφίες Αριστείας. Κατά τη διάρκεια 
παρακολούθησης του μεταπτυχιακού μου έλαβα εξειδικευμένη γνώση αναφορικά με τα προβλήματα 
του προφορικού και γραπτού λόγου, τις θεωρητικές προσεγγίσεις που σχετίζονται με τις δυσκολίες του 
λόγου και τις εκπαιδευτικές παρεμβάσεις που μπορούν να σχεδιαστούν για την αντιμετώπιση ή τη 
βελτίωση των δυσκολιών. Μετέπειτα, πραγματοποίησα δεύτερο μεταπτυχιακό στη Σχολή Θετικών 
Επιστημών του ΕΚΠΑ με τίτλο «Γνωσιακή Επιστήμη» και με βαθμό Άριστα, όπου ανέγνωσα και τον 
πολιτικό όρκο. Κατά τη διάρκεια του μεταπτυχιακού μου ήρθα σε επαφή με τις λειτουργίες του νου και 
των διαδικασιών του. Μελέτησα τη νοημοσύνη και τη συμπεριφορά, με εστίαση στο πώς το νευρικό 
σύστημα αναπαριστά, επεξεργάζεται και μετασχηματίζει τις πληροφορίες. Παρακολούθησα μαθήματα 
νευροεπιστημών, ψυχολογίας, τεχνητής νοημοσύνης, γλωσσολογίας και προγραμματισμού, ενώ 
πραγματοποίησα ερευνητικές εργασίες εστιασμένες κυρίως στη μελέτη της αντίληψης, της προσοχής, 
της νόησης, της γλώσσας, της μνήμης, της μάθησης, της γνωστικής ανάπτυξης και του συναισθήματος. 

 Έχω πιστοποιηθεί και έχω λάβει βεβαίωση επάρκειας, χορήγησης, βαθμολόγησης και ερμηνείας 
των εξεταστικών αποτελεσμάτων του Αθηνά-Τεστ Διάγνωσης Δυσκολιών Μάθησης από το Κέντρο 
Στήριξης Παιδιού και Εφήβου. Έχω παρακολουθήσει Ετήσιο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης στη «Σχολική 
Ψυχολογία» από το Πάντειο Πανεπιστήμιο, καθώς και Ετήσιο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης στην 
«Προαγωγή Ψυχικής Υγείας παιδιών και εφήβων» από το Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

 Τα τελευταία χρόνια εργάζομαι ως Ειδική Παιδαγωγός παρέχοντας αξιολόγηση και παρέμβαση 
σε μαθητές με μαθησιακές και νευροαναπτυξιακές διαταραχές. Παράλληλα, εργάζομαι ως Ερευνήτρια-
Εξωτερικός Συνεργάτης στο εργαστήριο Εφαρμοσμένης Ψυχολογίας, Multisensory and Temporal 
Processing lab του Παντείου Πανεπιστημίου, πραγματοποιώντας έρευνα σε θέματα Ψυχολογίας, 
Πολυαισθητηριακής Αντίληψης και Νευροεπιστήμης. Η ερευνητική μας δουλειά έχει παρουσιαστεί σε 
συνέδρια, ενώ παράλληλα συνθέτουμε ερευνητικά άρθρα με σκοπό τη δημοσίευσή τους σε διεθνή 
περιοδικά.  

 Στόχος μου είναι η βελτίωση των δυσκολιών των μαθητών μέσα από εναλλακτικούς και 
εξατομικευμένους τρόπους μάθησης, η δημιουργία ενός θετικού και ευχάριστου κλίματος και η 
προαγωγή της ψυχικής τους υγείας.  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9D%CF%8C%CE%B7%CF%83%CE%B7
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